1. Haiizure oGnacth sHaueHuii KBapaTHaHoOi QyHkimn: y = —x° + 4x — 3.

D(=it] 2 (l) 3 (L1 4 [t 5 [-L]

3x+5y =16,
2x+3y=09.
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2. Pemmre cucremy ypaBHEHHM: {

log, (x+3) =4,
3. Pewure cucteMy ypaBHEHUI:
x—y=4.

1)(13;9) 2) (14; 10) 3)(12; 8) 4) (13;-9) 5) (16; -3)

47V =16,
x+y=4.
1 (1;3) 2) (4;0) 3)(2;2) 4H3G D 5)(5;-1)

4. Pemmmre cucreMy ypaBHEHHUIl: {

5. Jina Gymxman f(x) = 3* + 2* maiimare f/(1).
1) 3In3+2In2 2) In3+1In2 3) 2In3+31n2 4) 3In3 —-2In2 5) In9 —1n4

6. Haiinute npoussoanyto Gynxkimu f(x) = 21Inx.

1) 2" 2) 2x-Inx 3)% 42 5) 2
X

7. Haiiaute Touxy Muanmyma dynkmun: y = (x+8) - €* -8,

)9 2)-8 3)-9 4)8 5)4
8. ns dyukiuu y = 2cos (g — Zx) , Haimute [ (g) .

1)? 2)2v3 3 —-2V3  4HV3 5 -3
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9. BsrumciuTe HHTETPAT: / (x—|—2)2dx.
=5
D23 2)-10 315 418  5)-I5

10. 3anmmmure B BUIE OOBIKHOBEHHOH IpoOH OCCKOHEUHYIO EPHOANYECKYIO ACCATHUYHYIO 1po0b 21,00(12).
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11. Haiigure npoussonnyio dynxuun: f(x) = 5sin (Sx — Z) .
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12. Vkaxute o6uwmii Bua neppoobpasuoit ais Gyuximu: f(x) = 2.

X 2

2 2%
DF)=7=+C ) FE)=2x+C  3)F)=24C 4 F@x)="+C 5)F(x):1fl—2+c

13. Haiimure obnacts onpenenenns gpynkuuu: y = log, (xz 74).
) (moos =2JU 25 He0)  2) (moo =2)U(25400)  3) [254e0)  4) (=2:2)  5) (o0 +o0)

14. Jns pynxuuu f(x) = €' Inx naiigure f(1).
1
1) B 2)2 3) 2e 4)0 S)e
15. IlpencraBbre OECKOHEUHYIO IECATHYHYIO Ieproauyeckyto npoos 0,(03) B Buie 0ObIKHOBEHHOH qpOOH.
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Haiture mpoMexyTok, Ha koTopoM dyskims y = 7% BO3pAcTaer.
D [Tide)  2) (- =7 3)[TT7] 4 [=Titee)  5) (—oor7]
Haiinure Touxy Munumyma dynkuun: y = 2x — In(x +4) 4 12.
1)-3,5 2)3,5 3)35 4) -7 57
VYxaxxure GpopMyity #-TO WwieHa nocienoBarenabHoctu: 3; 8; 13; 18; 23 ...
én-1 2)5n+3 34dn-1 4H2n+1 5)5n-2
3x — 5y =123,
2x+3y=09.
neEn  2)6:,-1)  3HE6;-1)  H(2Z-6) 5 (1;-6)

Pemure cucremy ypaBHeHuit: {

Pewure cucremy nepasencts: Not match begin/end

D[2:2)  2) (2i+ee]  3)[23) 4 [-2i4e) 5 (22]

Haiinute obnacTh 3HaUCHUH KBaApaTHIHON QYHKIUH: Yy = —x*+4x—3.

D (el 2 (o) 3) (1] 4) [l teo)

Jins pymcun f(x) = 3* + 2" naiimre £/(1).
1) 3In3+2In2 2) In3+1n2 3) 2In3+31n2 4) 3In3—-2In2

Haiinure nponssonnyto ¢ynkuun f(x) = 21nx.
2
H2™  2)2x-Inx 3) = 4)2F
x

Haiinure Touxy Munumyma dynkuuu: y = (x+ 8) - &* -8,
)9 2)—8 3)-9 4)8

s pynkuuu y = 2cos (g — 2x) , Haitmure [ (g) .

1)? 2)2v3  3) -2V3 4 V3

x
Haiiure npoussoanyto dynxmuu: f(x) = 5sin (Sx — Z) .

DBes(se ) wsem(sd) mme(sd) o ses(sd)

Haiinure oGnacts onpenenenus ¢yHkiuu: y = log, (x2 —4).

D (= =2JU254e0)  2) (o =2)U(2Zi+o0)  3) [Z4e0)  4) (=2:2)
Jins pynxuun f(x) = €* Inx naiigure f(1).

1)% 2)2 32  4)e

2 _
Haiinute npomexyToK, Ha KOTOPOM (yHKIMS Y = 7* 14x BO3PACTaET.

D [7i4e0)  2) (=i =7 3)[T7] 4) [T +o0)

Haiiute Touxy munumyma dynkiun: y = 2x — In(x +4) + 12.
1)-3,5 2)3,5 3)35 4) =7
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